

七大名导联合执导 数十位大腕联袂主演

电影《我和我的祖国》10月1日上映

新华社北京7月27日电 电影《我和我的祖国》将于10月1日起在全国上映。影片讲述新中国成立70年间,不同身份和职业的小人物,身处7个祖国大事件瞬间的个人经历。

总制片人黄建新日前在京介绍,影片由陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七位导演联合执导。葛优、黄渤、任达华、佟丽娅、张嘉译、张译、王千源、欧豪、刘涛、刘昊然、陈飞宇、惠英红、宋佳等联袂主演。

黄建新说,新中国成立70年来,每一个历史瞬间,都凝聚着国人的共同记忆。“我们立足现实,聚焦平凡而伟大的中国人民,从‘小我’的真实感受,追忆群体的共同记忆,重现每一个普通人的成长历程。”

《亲爱的,热爱的》热播 《全职高手》近日上线 电竞剧遭吐槽:“手法”业余剧情假



电视剧《亲爱的,热爱的》剧中作战室。

随着“电竞”逐渐走近大众视野,电竞题材影视作品也逐渐涌现。除了正在热播的《亲爱的,热爱的》,网剧《全职高手》近日也在腾讯视频上线。不过,电竞剧有着电竞行家一眼就能看出来的“通病”——手速的展现方式。职业电子竞技选手张岩透露,不少电竞剧都以突出电竞选手的“手快”作为展现“手速”的标准,而大部分其实属于瞎按。

职业电子竞技选手张岩告诉记者:“大众都知道电竞选手手速决定着胜负,所以有不少电竞剧都以突出电竞选手的‘手快’作为展现‘手速’的标准。但其实这个手速不是单纯展现手快,而是带有节奏的快速。现在大部分电视剧展现的手速基本上属于瞎按,能把那几个键按对没有破绽已经是良心剧了!希望以后的剧组应该更注重细节,让专业人士挑不出毛病。”

“电视剧中的美好生活并非现实,说这话的是电子竞技队长王泽文,他告诉记者,“电视剧中充斥着大量谈情说爱的话题,这哪里是电竞剧,分明是偶像剧。”这是王泽文看完《亲爱的,热爱的》后发出的感叹。

显然,电视剧刻画得略显夸张,资深游戏策划师叶伟直言:“看过几部电竞剧后,最大的感受是不真实——我们真正的电竞选手没有那样华丽的作战室、全自动的宿舍、一个战队有一座楼,这样的配置我们国内一线的电竞赛队也做不到。”

电竞资深玩家最希望看到什么?不少玩家对记者表示,他们最期待看到电视剧中天马行空地展现战术和犀利的手法,同时能够在编剧手法上尽可能地展现战队之间的明争暗斗,最好还能跟体育题材影视剧一样,展现运动员不为人知的一面和最燃的比赛现场。(中新网)

十部意大利影片登陆海南岛

海南岛电影节开启“意大利之夏”



三亚大东海沙滩影院现场

海南岛国际电影节2019“意大利之夏”影展26日晚在三亚大东海沙滩开幕。从7月26日至8月4日,《七日成名》等十部意大利高分电影将在海南五座城市集中展映。

开幕式当晚,电影《七日成名》作为开幕影片在大东海户外沙滩影院上映。该片用荒诞诙谐的方式,深刻地展现了影人追逐电影梦想的心酸之路。此后两周,描述亲人间微妙关系的群像电影《完美家庭》、紧贴时代议题女性MeToo运动的励志平权故事《女人之名》、将黑帮片与歌舞片新颖结合的《爱情与江湖》和意大利顶级歌唱家安德烈波切利的传奇人生等9部新片在海南岛陆续上映。

在世界电影史上,意大利电影有着举足轻重的地位,产出很多优秀的影片及电影人。从上个世纪开始,中意两国影人就在探索文化碰撞的多元表达范式。主办方介绍,海南岛国际电影节作为汇集世界各地电影艺术、沟通不同地区文化的平台,力求通过“意大利之夏”影展活动,系统性地带领观众认识意大利,了解意大利电影这一灿烂瑰宝。

据了解,海南岛国际电影节由海南省人民政府举办的一年一度的大型文化节庆。以“全年展映、全岛放映、全民观影、全产业链”为目标。电影节“四季影展”活动即一年四季,在海南引进不同国家和地区的主题电影,以沙滩影院、露天影院等新意放映方式,激发全民观影激情。(中新网)

云门舞集户外公演 林怀民向观众告别

新华社台北7月27日电 台湾现代舞团云门舞集27日晚在台北举行户外公演,演出编舞家林怀民舞作精选,吸引了约四万名观众到场观看。据悉,这是林怀民卸任云门舞集艺术总监一职前,最后一次率团户外公演。

舞台上,舞者用丰富的肢体语言为观众呈现了一场视觉盛宴,赢得了阵阵掌声。林怀民还安排即将离团的资深舞者表演她们擅长的舞蹈,包括“行草的永字”“白水独舞”“稻禾双人舞”等。

林怀民在演出开始前说,由于担心户外公演时有观众随意走动,他一直在努力,希望能编出让人目不转睛的舞。“我可以说是户外观众锻炼出来的编舞家。”他说。

据了解,此次公演由国泰金控主办。自1996年起,国泰金控支持云门舞集每年七月举行大型户外公演。

林怀民在谢幕时向观众告别,感谢观众过去四十多年来的支持,并表示,虽然自己即将退休,还有几位舞者即将离开舞团,但是云门舞集的演出会继续下去。

云门舞集由林怀民于1973年创办,是台湾第一个职业舞团。四十多年来,舞团在世界各地举办两千多场演出,获得观众广泛好评,并且获得了多项国际奖项。

欧洲豪门为何扎堆中国行?

今夏曼城、热刺、尤文等球队纷纷来华

今年夏天,因为多支欧洲豪门的中国行,让本就笼罩在高温下的一些城市持续升温。英超冠军曼城、意甲冠军尤文图斯、法甲冠军巴黎圣日耳曼均在这个夏天选择了中国行,国际米兰、曼联、热刺等多支欧洲豪门球队同样在这个7月来到中国。在新赛季正式开始之前,欧洲豪门球队“扎堆”中国行的行程近年来十分常见,中国市场已成为他们越来越重视的一块宝地,“商演”的模式也越来越多样化。

豪门扎堆来中国 更青睐南方城市

不妨先梳理一下都有哪些欧洲豪门在这个夏天光顾了中国。

作为上赛季英超联赛的卫冕冠军,曼城时隔3年再次开启中国行。瓜迪奥拉带着英超卫冕冠军再次来到中国,同另外三支英超球队狼队、纽卡斯尔和西汉姆联共同演绎了“英超亚洲杯”的比赛。

曼联和热刺也来到了上海,第4次进行中国行且第4次来到上海的曼联显得驾轻就熟,“红魔”用两场胜利结束了这次上海之行。

意甲豪门尤文图斯和国际米兰也来了,他们参加了国际冠军杯的比赛,这两家历史悠久的传统豪门在中国拥有大批拥趸,在南京上演了一场意大利“国家德比”,最终通过点球大战才分出胜负。比赛地选在南京,国际米兰似乎有点“主场作战”的意思,因为这里的主队江苏苏宁和国米关系很亲密。

在完成了同尤文的比赛之后,国米前往澳门,将与巴黎圣日耳曼进行国际冠军杯的第三场比赛。尽管法甲在中国的影响力不及其他几大联赛,但是大巴黎队中的内马尔、姆巴佩等球星的感召力十足,在中国都有着极高的人气。

据了解,大巴黎的中国行为期12天,一共会光顾三个城市。球队甚至将法国超级杯的比赛也安排在了此次中国行期间,他们将于8月3日同雷恩争夺这一冠军。

这些欧洲豪门大多选择在南方城市进行热身赛,上海、南京、深圳、香港、澳门等都是他们青睐的热身地,这些城市在2018年度中国城市综合经济竞争力、可持续竞争力以及宜商城市竞争力的排行榜上都名列前茅。

大牌商演花样多 收获和回馈并行

这个夏天,欧洲豪门的中国行显得特别集中,他们选择将夏季热身赛的重头戏放在中国,除了赚了个盆满钵满外,还赚足了人气,开发了潜在的新市场。来到中国,这些欧洲豪门不仅完成了既定的比赛计划,还在训练比赛之余进行了很多商业活动以及宣传活动。

在同曼联的比赛中,热刺首次身披新赛季主场球衣亮相,并且球衣特别印制了球员的中文名字。在上海期间,热刺还与胸前广告赞助商AIA续了一份长约,双方续约至2026-2027赛季。国际米兰也借此次中国行与中国的一家银行成为合作伙伴,俱乐部高层和部分球员出席了活动。曼城球星们则去电竞馆体验了线上游戏FIFA,还有一部分人在位于上海外滩的大厦楼顶边颠球边赏景。除此之外,也有“家庭团聚”的,作为国际米兰的最大股东,苏宁集团董事长张近东在国米中国行期间宴请全队共进晚餐,在国米人看来,这像是一次家庭聚餐。

“我们知道这里有很多很多的曼联球迷,希望我们能用的表现回报他们。”曼联主帅索尔斯克亚所说的这番话,或许可以代表多数进行中国行的欧洲豪门的态度。

诸如此类,欧洲豪门在中国的行程被安排得满满当当,商业活动、走进校园、训练比赛等等,球星们也凭借着自身的影响力和个人魅力十分配合地完成着每一个环节。C罗应该是人气最高的球星了,在球场内外都吸引着无数目光和尖叫,他推开大巴车的窗户为球迷签名、用击掌的方式回应着一位小球迷的呼唤,在自己的个人社交平台记录着这次行程并表达着对中国球迷的感谢,在比赛中用一脚任意球破门让现场沸腾。

如今的球迷和中国市场可谓见多识广,几乎每个夏天都会有或多或少的欧洲豪门来到中国进行夏季热身赛,这似乎就是每个暑期档必上演的“大片”。25年前,意甲球队桑普多利亚在工体不敌中国队,那也是近三十年第一个尝试来到中国进行商业比赛的大牌欧洲俱乐部。从那之后,就有越来越多的欧洲俱乐部来到中国,北京则成了他们最为青睐的目的地,AC米兰、皇马等欧洲豪门都曾来到这里。2003年,当拥有罗纳尔多、贝克汉姆、齐达内、内马尔等众多球星的皇马来到中国时,掀起了欧洲豪门来华“商演”的新高潮。

最近10年,越来越多的欧洲豪门都将中国作为新赛季前重要的商业比赛地点。2009年,意大利超级杯在鸟巢上演,意甲冠军

频频造访已不稀奇 “商演”需要新思路

和意大利杯赛冠军之间的较量,让所谓的“商演”多了一些严肃和“真刀真枪”的意味。但并不是所有欧洲豪门在中国都能够得到热烈追捧,曾有过球票廉价出售的低迷,也有过球迷不买账、球员不卖力的尴尬,商业赛事的运作和发展需要新的思路。

欧洲豪门的“商演”中国行经历过高潮和低迷,如今又迎来了新的发展机遇。从起初对欧洲豪门的遥望到在家门口能够近距离观摩,中国球迷和中国商家随着眼界的开阔对于这样的商业赛事也有了新的诉求。人们不再仅限于对纯商业比赛的追捧,欧洲豪门之间的较量、世界巨星带来的效应以及人们能从这些豪门身上“索取”到什么,都是球迷、媒体以及商家重新考量的。

（王帆）

2019环湖自行车赛落幕 哥伦比亚车手摘得总冠军

新华社银川7月27日电 27日,2019第18届环青海湖国际公路自行车赛收官之战——宁夏银川绕圈赛展开角逐。本场比赛结束后,13个赛段比赛全部结束。经过14天的较量,哥伦比亚麦德林车队车手查拉普·戈麦斯以37小时18分40秒的总成绩摘得总冠军。

代表冲刺积分第一的绿衫由法国马赛车队的格蕾·爱德华持有;象征亚洲最佳的蓝衫由深圳喜德盛洲际队哈萨克斯塔车手费多塞耶夫·阿图尔保有;象征爬坡王的圆点衫由日本英特普车队的头号爬坡手阿吉雷·赫南守。

银川赛段为绕圈赛,22个车队的132名车手从银川市花博园东门出发,绕圈6圈,骑行117公里。赛段分别在第二圈和第四圈设有两个途中冲刺点。

上午10点,比赛鸣枪。当天银川天气多云,气温相对适宜。开赛时,大团行进速度快,全程比赛中不断有车手尝试突破,领先时时长一度超过2分钟,但大团紧追不舍,最终以大团冲刺结束了比赛。

经过2个多小时的角逐,西班牙布尔戈斯车队的吉布森·马修抢先撞线,获得赛段冠军。瑞典米捷亚车队的艾弗汀·罗伊和荷兰骑手的范德·巴斯分获二、三名。吉布森·马修说,这是他第一次参加环湖赛,感觉比赛难度比较大,在队友的帮助下他获得了银川绕圈赛的冠军,也帮助车队完成了本次比赛的心愿。

本届环湖赛全程总距离3001公里,其中比赛距离1631公里,转场距离1370公里,比赛途经青海、甘肃、宁夏3个省区。

中超联赛争冠关键时刻又“掉链子” 一败再败 国安“难安”

新华社济南7月27日电 27日,2019中超联赛第20轮进行了4场比赛。客场作战的北京国安0:1不敌河南建业,遭遇联赛两连败,争冠形势更加不利。同样客场作战的山东鲁能也遭遇失利。主场作战的上海申花和河北华夏幸福则取得大胜。

北京国安在上轮联赛中不敌江苏苏宁,周中的足协杯四分之一决赛中又不敌山东鲁能,遭遇各项赛事两连败。本场比赛河南建业,志在争冠的国安急需一场胜利扭转颓势。

第42分钟,河南建业奥汗德扎禁区面对三名防守队员低射破门,建业1:0国安。本场比赛,国安的巴坎布和张玉

宁均没有把握破门机会,最终国安不敌建业遭遇联赛两连败,多赛一场的情况下仍落后榜首的广州恒大一分。

同样经历了周中足协杯比赛的山东鲁能客场0:1不敌大连一方。第20分钟,卡拉斯科助攻博阿滕头球破门,一方1:0鲁能。下半场鲁能费莱尼和刘洋的进球均被判无效,最终一方将1:0的比分保持到全场结束。

另外两场比赛,主场作战的上海申花凭借金信煜的帽子戏法和莫雷诺梅开二度,5:3大胜来访的广州富力。收获联赛四连胜的上海申花排名已经上升到第12名。河北华夏幸福则凭借马尔康的梅开二度和王秋明的进球,3:0完胜重庆斯威。